sintaxe



<programa> -»begin <lista inst> end
<lista_inst> -» <inst> . ®_
e e <l o Derivagio a Extrema Esquerda
_<inst> -» <var> = <expressio>
<var>—aA | B | C
<@XPressio» —» <var» + <var»
| <var> - <var>
| <var>

<programa> = > begin <lista_inst> end
> begin <inst> ; <lista_inst> end
> begin <var> = <expressdo> ; <lista_inst> end
> begin A = <expressao> ; <lista_inst> end
> begin A =<var> + <var> ; <lista_inst> end
> begin A = B + <var> ; <lista_inst> end
> begin : <lista_inst> end
> begin ; <inst> end
> begin P <var> := <@Xpressiao> end

> begin ; B = <expressio> end
> begin { B = <var> end
> begin 7 B=C end



<atribuigdo> — <id> = <expr>
<id> -4 | B | C

<pxpr> —» <id> + <expr>

| <id> = <expr>

| <expr> )
| <id>

Atribuigio Simplcs

=
=
=
=
—
=
[
=

> <id> = <expr»

A = <expr>

A = <id> » <expr>

= <expr>

{ <Expr= )
{ <id> + <expr> )
(A + <expr> )
(A& + <id>
( A+ C )

VoW W W Y Y Y Y



Arvores de Analise svibuicion

(Parse Trees)

<atribuigao> <id> = <expr>
<EXpr>
<id> * <expr>
B % <exXpr>
B % { <expr> )
* { <id> + <expr> )
* (A + <expr> )
* (A + <id> )
*LA+C)

N &5 = I w W o\ w
L " R T
SR R




Seniln o sl = o> Gramatica Ambu’%ua
<EXPI> — <EXPI> 4+ <eXpr>
L

<atribuigdo>

/|\

<id>

| /I\

A <expr>

<id> <expre

o

B d|d>
c




<4_Iﬂ'[buiqﬁub—}~:id> = <expr> o .
S5 Gramitica para Expressbes
<termo= = <termo> * <fator> <atribuicdos

| =fator>
<fator> — ( <expr> )

| <id>

%

VW OV W Y W W NV WYY WY

P PR PP E PP

<fator> + <termo>
<id> + <termo>
+ <lgrmo>
+ <termo> = <fator>
+ <fator> * <fator>
+ «id> + <fator>
+ c + <fator>
+C o+ <id»
B+C+*aA

i omonom
Bow ® nom Wi om




<atribuicio> — <id> = <expr> D . © N E D. .
b2l s | C erivagdo a Cxtrema Direita
<EXPr> —» <CXpr> + <expr>

| =<termo>
<termo> — <termo> *= <fator>

I .‘:fatar} <at1'lblllt;§0>
<fator> — ( <expr> )

| <id>

<id> = <expr>

<id> = <expr> + <termo>

<id> = <termo> + <termo> + <fator>
<id> = <expr> + <termo> * <id>
<id> = <expr> + <termo> * A
<id> = <expr> + <fator> * A
<id> = <expr> ¢ <id> * a

<id> = <expr> + C * A

<id> = <termo> + ¢ * A

<id> = <fator> + ¢ * A

<id> = <id> + C * A

<id> =B+ C * a
A=B+C*h

>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
=
>
>
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THANK YOU!
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